

BESZÁMOLÓ A MAGYAR LESZBIKUS, MELEG, BISZEXUÁLIS ÉS TRANSZNEMŰ SZÖVETSÉG 2014. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

(Az éves beszámoló melléklete)

Elfogadva: 14/2015 (V.28.) közgyűlési határozat



SZERVEZETI MŰKÖDÉS

Közgyűlések, ügyvivői testületi ülések. A 2014-es év folyamán három alkalommal tartottunk közgyűlést és három alkalommal ügyvivői testületi ülést. A februári közgyűlésen a tisztségviselő-választás és az éves munkaterv elfogadása, májusban a 2013-as évről vonatkozó beszámoló elfogadása volt napirenden, míg a szeptemberi rendkívüli közgyűlésre a jogszabályváltozások miatt a bíróság által előírt alapszabály-változások átvezetése miatt volt szükség.

Alapszabály módosítása. A közhasznúságra vonatkozó új szabályok és az új Polgári Törvénykönyv civil szervezetekre vonatkozó új rendelkezései miatt szükségessé vált alapszabályunk módosítása. A jogszabályok által megkövetelt változtatások mellett a hatékony működést lehetővé tévő telekommunikációs megoldásokat vezettünk be: lehetővé vált a közgyűlésen videokonferencia révén való részvétel és az elektronikus szavazás útján történő döntéshozatal.

Tisztségviselők. 2014 februárjában két új ügyvivőt választottunk, Karsay Dodót és Pongrácz Barbarát, akik az újraválasztott Dombos Tamással együtt a 2015 májusi tisztújításig töltik be pozíciójukat. A felügyelőbizottság tagjának a pozíciót korábban is betöltő Erdélyi Tea mellett egyik korábbi ügyvivőnként, Rózsa Milánt választottuk meg.

Új tagszervezet. 2014 szeptemberében csatlakozott Szövetségünkhöz a gyermeket nevelő azonos nemű párok érdekében tevékenykedő Szivárványcsaládokért Alapítvány, akik a megszűnőfélben lévő Inter Alia Alapítvány munkáját folytatják.

Munkaterv. 2014 februárjában elfogadtuk a Szövetség második éves munkatervét, amelyben a 2013-ban megkezdett tevékenységek mellett hangsúlyosabban szerepel érdekérvényesítési kapacitásunk bővítése, részben a választási kampány, részben új aktivisták képzése révén. A munkatervben foglalt tevékenységek megvalósulását az ügyvivői testület egész évben nyomon követte, amelyről a testület jelentést készített.

NYILVÁNOSSÁG

Új honlap. 2014 januárjában <http://lmbtszovetseg.hu> címen útnak indítottuk a Szövetség új honlapját, amelyen a Szövetség és tagszervezeteinek bemutatása mellett tematikus oldalak segítik az LMBT témák iránt érdeklődők információhoz jutását. A honlapon a tagszervezetek hírei is elérhetőek. A honlapon külön mediasarok tartalmazza az újságírók számára releváns információkat. Új honlapunk a korábbinál jóval nagyobb számú embert vonzott: a látogatók száma a duplájára, 5.611 főre bővült, akik összesen 18.802 oldalt tekintettek meg, ez utóbbi 250%-os bővülés.

Facebook. Facebook oldalunkra 2014 folyamán is rendszeresen töltöttük fel a Szövetség munkájával kapcsolatos híreket, eseményeket. 2014 folyamán összesen 136 bejegyzést tettünk közzé. A Szövetséghez tartozó tartalmak mellett helyet biztosítottunk a tagszervezetek felhívásainak, programajánlóinak is. 2014. december 31-én az oldalnak 1.523 rajongója volt, ez több mint háromszorosa az egy évvel korábbinak. Facebookos megosztásaink összesen 247.207 megtekintést generáltak.

Hírlevél. 2014 márciusában elindítottuk Szövetségünk hírlevelét, amelyen keresztül az érdeklődők rendszeresen emailben értesülhetnek a Szövetség tevékenységéről. A hírlevélre

közvetlenül a honlap nyitóoldaláról lehet feliratkozni, de nyilvános eseményeink során is bátorítjuk a résztvevők a feliratkozásra. A hírlevél jelenleg 436 előfizetőhöz jut el.

Választási mobilizációs kampány. A parlamenti és európai parlamenti választásokhoz kapcsolódóan köztéri plakátkampányt és online videós kampányt folytattunk. A *Szevasztok! Szavaztok!* kampány célja az volt, hogy az LMBT emberek minél nagyobb arányban vegyenek részt a választáson. A kampány másik fontos célja a közösség láthatóságának növelése volt: Budapesten összesen 63 köztéri plakáton találkozhattak a járókelők azonos nemű párok fényképeivel. A négy kisfilmet 18.583-an tekintették meg, a politikai vitáról szóló közvetítésbe 971-en kapcsolódtak be. A kampányról beszámolt az RTL Klub Híradója, a HírTV, a Magyar Távírási Iroda és vezető hírként az ország legnagyobb internetes hírportálja az index.hu. Emellett cikkek jelentek meg a hvg.hu, 444.hu, cink.hu, figyelo.hu oldalakon és a Magyar Narancsban is.

Emberi jogi világnap. A december 10-i emberi jogi világnap kapcsán Az *LMBT jogok emberi jogok* címmel kezdtünk matricakampányba, amely még a miniszterelnök dolgozószobájának ajtajára is eljutott. Az ezt ábrázoló képünket közel 15 ezren tekintették meg.

Nyilvános események. Sok más LMBT és emberi jogi szervezet mellett mi is részt vettünk külön standdal a Budapest Pride Fesztivál keretében szervezett Civil Falun, a leszbikus Identitások Fesztiválján, valamint az emberi jogi világnap alkalmából az Európai Ifjúsági Központ által szervezett rendezvényen. A korábbi évek hagyományait folytatva 2014-ben is a Szövetség koordinálásával vehettek részt LMBT civil szervezetek a Civil Szigeten.

ELŐREHALADÁS A STRATÉGIAI CÉLOK ELÉRÉSE TERÉN

Az LMBT családok jogi elismerésének megteremtése

Politikai vita. Választási kampányunk keretében 2014. március 6-án politikai vitát tartottunk a pártok képviselőinek részvételével. A beszélgetésen kiemelt témaként kezeltük a gyermeket nevelő azonos nemű párok helyzetét: valamennyi résztvevő párt elköteleződött a partner gyermeke örökbefogadásának lehetővé tétele mellett, és többen egyetértettek a mesterséges megtermékenyítés diszkriminatív szabályozásának felszámolásával is.

Emberi Jogi Kerekasztal. Az év során is folytattuk az azonos nemű párok és gyermekeik témájának napirenden tartását e kormány által működtetett civil konzultációs fórumon. A 2014 februári ülésen rávettük a kormány képviselőit, hogy készüljön részletes visszajelzés az Európa Tanács 2010-ben született LMBT témájú ajánlásának magyarországi végrehajtásáról készült jelentésben megfogalmazott ajánlások kapcsán, amelyek közül több is a gyermeket nevelő párok helyzetével foglalkozott. A minisztériumok válaszai a 2014 decemberi ülésen kerültek megvitatásra, ahol az elnöki tisztséget ellátó Répássy államtitkár elismerte a joghátrányt és nem zárta ki, hogy a partner gyermekének örökbefogadása kapcsán előrelépések történjenek.

EFOP véleményezés. 2014 novemberében részletes véleményt készítettünk az Európai Unió források hazai felhasználását szabályozó Emberi Erőforrásfejlesztési Operatív Program tervezetéről. A véleményben nehezményeztük az LMBT civil szervezetek kihagyását a programok célzott véleményeztetéséből, ugyanakkor felhívtuk rá a figyelmet,

hogy a család társadalmi szerepének megerősítésére vonatkozó erőfeszítések a szexuális és nemi kisebbségek társadalmi esélyegyenlőtlenségének növekedésével járhatnak, ha a diszkriminációmentesség a pályázatok kiválasztása és megvalósítása során nem biztosított. Felhívtuk a figyelmet, hogy az Operatív Programban egyértelművé kell tenni, hogy a családalapítást ösztönző, a családok számára támogató szolgáltatásokat biztosító programok tiszteletben tartaniuk a családok sokszínűségét és valamennyi pár, illetve család (ideértve az azonos nemű párok és családjaik) számára elérhetőeknek kell lenniük. A vélemény angol nyelvű fordítását az Európai Bizottságnak is megküldtük. Javasatainkat a kormány érdemi indokolás nélkül elutasította. Az Európai Bizottság válaszlevelében megerősítette a diszkriminációmentesség fontosságát, de lépéseket nem tett a program hiányosságainak orvoslására. A jövőben tervezzük a Program keretében kiosztott támogatások felhasználásának nyomon követését.

Polgári Törvénykönyv. 2014. március 15-én hatályba lépett az új Polgári Törvénykönyv (Ptk.) és mivel a korábbi tervekkel ellentétben a bejegyzett élettársi kapcsolatra vonatkozó szabályozást végül nem integrálták a jogszabályba, sokan ezt a bejegyzett élettársak jogainak csökkentéseként értékelték. Levélben fordultunk az igazságügyminiszterhez, és kértük, hogy közleményben tegyék tisztába a helyzetet. A nyilvános közleményt a minisztérium nem vállalta, de azt igen, hogy minden a jogok csökkentését sugalló sajtómegjelenés esetén helyreigazítást fognak kérni.

Nemzetközi érdekérvényesítés. Gyermek jogjaival foglalkozó magyar civil szervezetek munkatársait részletesen tájékoztattuk az azonos nemű szülőkkel nevelkedő gyermekeket sújtó diszkriminatív jogi szabályozással, akik e témát részletesen is felvetették az ENSZ Gyermekjogi Bizottságának Magyarországgal foglalkozó ülésén. E lobbizás eredményeként a gyermekjogi egyezmény megvalósulását nyomon követő időszakos felülvizsgálat zárószövevényei sürgetik a magyar kormányt, hogy "tartassa be a különböző módokon marginalizált és hátrányos helyzetű – például (...) házasságon kívül született, vagy azonos nemű szülőkkel élő (...) – gyermekekkel szembeni diszkriminációt tiltó törvényeit, valamint tegyen intézkedéseket a közvélemény egyenlőséggel és a hátrányos megkülönböztetés tilalmával kapcsolatos tájékoztatása és iskolai programjainak bővítése érdekében".

Iskolai diszkrimináció. A leszbikus szülőket és gyermeküket ért iskolai diszkrimináció kapcsán született, komoly visszhangot kiváltó EBH döntést követően levélben fordultunk az Emberi Erőforrások Minisztériumához és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, hogy affelől érdeklődjünk, milyen lépéseket terveznek tenni hasonló diszkriminatív helyzetek megelőzése érdekében. Levelünkre nem érkezett válasz.

Családok elfogadását növelő matricák. 2014 augusztusában *MAMA + MAMA = CSALÁD* és *PAPA + PAPA = CSALÁD* felirattal matricasorozatot készítettünk, amelyet nyilvános megjelenéseink alkalmával terjesztettünk.

Szivárványcsaládokért Alapítvány. 2014. szeptemberi közgyűlésünkön jóváhagytuk a Szivárványcsaládokért Alapítvány csatlakozási kérelmét, így a gyermeket nevelő azonos nemű párok szervezeti képviselő is kaptak Szövetségünkön belül. 2014 februárjában közreműködtünk az Alapítvány workshopsorozatának jogi témájú eseménye megtartásában.

Az LMBT emberek láthatóságának növelése, előbújásuk elősegítése

Választási kampány. Választási kampányunk keretében Budapesten 63 köztéri plakáton, valamint nyomtatott és online hirdetésekben azonos nemű párok képével bátorítottuk az LMBT embereket a választáson való részvételre. A kampány egyik célja volt az LMBT téma közösségi térben való megjelenítése, ezáltal a láthatóság növelése. A kampány kifejezetten pozitív visszhangot kapott, a közösség tagjaitól számos olyan visszajelzés érkezett, hogy végre ők is a társadalom részének érzik magukat, sokan küldtek be a plakátokról készült fotókat, és biztosították támogatásukról a kezdeményezést.

Előbújás matricák. 2014 augusztusában *Leszbikus [Meleg, Biszexuális, Transznemű, Queer] vagyok, na és?* felirattal matricasorozatot készítettünk, amelyet nyilvános megjelenéseink alkalmával terjesztettünk.

Országjáró kampány. 2014 őszén pályázatot nyújtottunk be a Norvég Civil Támogatási Alaphoz "Itt vagyunk" címmel. Az országos emberi jogi kampány célja az LMBT közösség láthatóságának növelése, különösen vidéken. A pályázatot az Alap 49.672 euróval támogatja, a projekt 2015 áprilisa és 2016 áprilisa között kerül megvalósításra.

Az LMBT témák fokozottabb megjelenítése a köz-, illetve felsőoktatásban

Nemzeti Alaptanterv módosítása. 2014 januárjában a kormány társadalmi vitára bocsátotta a Nemzeti Alaptanterv (NAT) módosításának tervezetét. Bár a tervezet több pontos is pozitív irányba módosította volna a NAT szövegét a kisebbségekkel kapcsolatos elfogadás területén, a szexuális irányultság és nemi identitás témáját a tervezet továbbra sem nevesítette. Írásbeli véleményt készítettünk, amelyben nagyban építettünk az Alapvető Jogok Biztosának 2013. júniusi jelentésére, amelyben kifogásolta a szexuális kisebbségek megjelenésének hiányát a köznevelési irányelvekben, tantervekben, illetve programokban. A véleményünkre nem érkezett visszajelzés, az abban foglaltak nem kerültek beépítésre. A témát továbbra is napirenden tartjuk.

EFOP véleményezés. 2014 novemberében részletes véleményt készítettünk az Európai Unió források felhasználását szabályozó Emberi Erőforrásfejlesztési Operatív Program tervezetéről. A véleményben a gyermeket nevelő családok témája mellett kiemelt figyelmet fordítottunk az oktatás témájára is, felhívtuk a figyelmet a szexuális irányultságon és nemi identitáson alapuló hátrányos megkülönböztetés és zaklatás szerepére a korai iskolaelhagyásban, javasoltuk, hogy az LMBT fiatalok jelenjenek meg sérülékeny csoportként a Programban, és a befogadó oktatás-nevelési módszerek, illetve az esélyegyenlőségi intézkedési tervek kifejezetten térjenek ki az LMBT fiatalokra a Program a klímaváltozás és a természetvédelem kérdései mellett biztosítson finanszírozást a társadalmi kisebbségekkel, ideértve az LMBT emberekkel kapcsolatos elfogadást segítő tartalmi, módszertani fejlesztéseknek is. Javasataink nem kerültek beépítésre.

Iskolai zaklatás. Az Emberi Jogi Kerekasztal keretei között többször is javaslatot tettünk az LMBT fiatalokat érő iskolai zaklatás elleni hatékonyabb fellépésre, ennek eredményeként az Egyenlő Bánásmód Hatóság vállalta egy oktatási intézményeket megcélzó gyakorlati útmutató elkészítését. Az iránymutatás várható közzététele: 2015 ősz.

Egészségügyi felsőoktatás. 2014 szeptemberében részt vettünk a Semmelweis Egyetemen működő LMBTQ diákkör, a Something Else által szervezett beszélgetésen az

LMBT témák orvosképzésben való megjelenéséről. Támogatásunkról biztosítottuk a megjelent diákokat és tanárokat egy új, LMBT emberek egészségével foglalkozó választható tantárgy bevezetése és a témakör kötelező tantárgyakbeli részletesebb tárgyalása kapcsán tett erőfeszítéseik terén.

A nemváltás jogi, intézményi és finanszírozási feltételeinek javítása

Megbeszéléseket folytattunk a Transvanilla Transznemű Egyesülettel, amelynek eredményeként megállapodtunk, hogy Szövetségünk teret hagy a kifejezetten a transz emberekkel foglalkozó szerveződéseknek arra, hogy e témában a lobbitevékenységet önállóan folytassanak. Ugyanakkor támogatásunkról biztosítottuk az egyesületet, és felajánlottuk, hogy felkérés esetén szívesen bekapcsolódunk az ő lobbitevékenységükbe, illetve biztosítjuk bevonásukat az LMBT közösség egészét érintő egyeztetésekbe.

Az LMBT emberek egészségének fejlesztése

EFOP véleményezés. 2014 novemberében részletes véleményt készítettünk az Európai Unió források felhasználását szabályozó Emberi Erőforrásfejlesztési Operatív Program tervezetéről. A vélemény a gyermeket nevelő családok és az oktatás témája mellett az LMBT embereket érintő egészségügyi kérdésekre is kitért: felhívtuk a figyelmet rá, hogy az ellenséges társadalmi környezet hatására az LMBT emberekben körében magasabb a lelki egészséggel kapcsolatos problémák előfordulása, a depresszió, az öngyilkosság és a szerhasználatra, javasoltuk, hogy a Programból támogatott célzott lakossági szűrések között a HIV-szűrés is jelenjen meg. Javaslataink nem kerültek beépítésre. A jövőben tervezzük a Program keretében kiosztott támogatások felhasználásának nyomon követését.

Nemzeti HIV/AIDS Munkacsoport. Mivel a Nemzeti HIV/AIDS Munkacsoport 2013. decemberi támogató döntése ellenére Szövetségünk hónapokig nem kapott meghívást a Munkacsoportba, levélben fordultunk az Emberi Erőforrások Minisztériumához, megkeresésünkre csak 2014 októberében érkezett – elutasító – válasz. Ismételt levélben kértük a Minisztériumot, hogy indokolják meg a Munkacsoport döntésének figyelmen kívül hagyását, amelyre a Munkacsoport elnöke azzal válaszolt, hogy az egyes napirendi pontok kapcsán, tanácskozási joggal való részvételünket a Munkacsoport munkájában elégségesnek tartják. A Szövetség azóta sem kapott meghívást egyetlen munkacsoporti ülésre sem.

Kisebbségi csoportok közötti szolidaritás erősítése

Kapcsolatfelvétel. Az ILGA-Europe által támogatott érdekérvényesítési projektünk keretében a tagszervezetek bevonásával adatbázist készítettünk a Szövetség számára partnernek megnyerhető kisebbségi szervezetekről és csoportokról. A listán nők, romák, zsidók, bevándorlók, hajléktalanok és fogyatékos emberek szervezetei is szerepelnek. A hivatalos kapcsolatfelvételre 2015 első felében fog sor kerülni.

Kampányegyüttműködés. Az év folyamán Facebook oldalunkon rendszeresen osztottunk meg különböző más kisebbségi csoportok helyzetével foglalkozó kampányokat, eseményeket így például a romák iskolai szegregációjával foglalkozó civil kampányt vagy a zsidóság kirekesztésére emlékező csillagos házak projektet. Emellett más civil

szervezetekkel közösen tiltakoztunk a National Policy Institute rasszista szervezet Budapestre tervezett konferenciája ellen, és részt vettünk a kirekesztő nézetekkel szembeni kampányszközöket kidolgozó Light On projekt kerekasztal-beszélgetésén.

A tagszervezetek kapacitásának fejlesztése

Érdekérvényesítési képzés. Az ILGA-Europe által támogatott érdekérvényesítési projektünk keretében 2014 szeptemberében 14 aktivista részére szerveztünk 2,5 napos képzést, amelyen megismerkedhettek az LMBT emberekkel kapcsolatos emberi jogi standardokkal, a hazai és nemzetközi intézményi keretekkel és a hatékony érdekérvényesítés módszertanával. A résztvevők fele három tagszervezetünk aktivistái, fele informális LMBT csoportok és a mozgalomba újonnan bekapcsolódó érdeklődők közül került ki. A résztvevők egy részét önkéntesként bevontuk a szervezet érdekérvényesítéssel kapcsolatos feladatainak ellátásába.

Nemzetközi kapcsolatok fejlesztése. Sikerral pályáztunk egy LMBT ifjúsági szociális munka témájú nemzetközi projektben való részvételre, amelynek keretében 2014 novemberében három tagszervezeti aktivista (a Szivárvány Misszió Alapítvány, a Szimpozion Egyesület és a Szivárványcsaládokért Alapítvány egy-egy képviselője) vehetett részt négynapos tanulmányúton Németországban. A Szövetség külön képviselővel vett részt az ILGA-Europe európai ernyőszervezet éves közgyűlésén Rigában 2014 októberében. A tagszervezeteket a levelezőlistán rendszeresen tájékoztattuk az ILGA-Europe és már külföldi szervezetek által szervezett képzéseken, konferenciákon való részvételi lehetőségről.

A Szövetség érdekérvényesítő képességének növelése

Emberi Jogi Kerekasztal. 2014-ben is részt vettünk a Kormány által létrehozott konzultációs fórum munkájában, az LMBT Emberek Jogaiért Felelős Munkacsoport az év folyamán kétszer (2014. február 11., 2014. december 11.), a Nők Jogaiért Felelős Munkacsoport egyszer (2014.03.27.), a Gyermek Jogaiért Felelős Munkacsoport egyszer sem ülésezett. A 2014. februári ülésen sikerült elérni, hogy a kormány az Európa Tanács LMBT emberek jogaival foglalkozó 2010-es ajánlása alapján a Háttér Társaság által, a Szövetség bevonásával készített 93 javaslat mindegyikéről külön-külön állást foglaljon. Az állásfoglalások egy része a 2014. decemberi ülésre elkészült, néhány minisztérium azonban további haladékot kért, így a megindult párbeszéd 2015-re is áthúzódik. A márciusi ülésen felhívtuk a figyelmet rá, hogy más emberi jogi szempontból fontos világnapokkal szemben a magyar kormány a május 17-i Homofóbia és Transzfóbia Elleni Világnapon nem szokott megszólalni, ennek eredményeként 2014 májusában az Emberi Jogi Munkacsoport elnöke, Répássy államtitkár sajtóközleményt adott ki, amely "az Alaptörvény szellemében mindenkit felhív a lesbikus, meleg, biszexuális és transznemű emberek jogainak tiszteletben tartására". A Nőjogi Munkacsoport megbeszélte a CEDAW jelentést és árnyékjelentést, javaslatokat alakított ki az ehhez kapcsolódó kormányzati cselekvési terv bázisául. A javaslatok eljutottak az Emberi Jogi Kerekasztalhoz, ám további feldolgozásuk az év során nem történt meg.

Együttműködés az ombudsmannal. 2014 októberében az Equinet által közzétett jelentés kapcsán találkozót kezdeményeztünk az Alapvető Jogok Biztosával, amelyre 2014. január 9-én került sor. A találkozóra egy hétpontos akciótervvel készültünk, amelyben többek között a Hivatal munkatársainak továbbképzését és a Biztos LMBT jogok melletti nyilvános kiállítását

javasoltuk. E javaslataink nyitott fülekre találtak: a Hivatal munkatársai részt vettek a Háttér Társaság és a Közép-európai Egyetem által szervezett, a Homofóbia és Transzfóbia Elleni Világnap alkalmából tartott, a szivárványcsaládok helyzetével foglalkozó képzésen, amelyhez kapcsolódóan a Biztos nyilvános levelet is közzétett, amely az LGBT emberek érzékelte jogszegések magas látencijával foglalkozott, és ennek kapcsán kifejtette: "Sokat kell tehát dolgoznunk – mind egy befogadóbb társadalom kialakításáért, mind pedig az LGBT emberek bizalmának elnyeréséért." 2014. december 15-én tagszervezetünk, a Háttér Társaság kezdeményezésére újabb találkozóra került sor, amelyen a biztos hivatalának munkatársai bejelentették egy a Hivatalon belüli LGBTI jogokkal foglalkozó informális hálózat létrejöttét, megállapodás született egy interszexuális gyermekek helyzetével foglalkozó műhelybeszélgetés megszervezéséről, és tárgyalások indultak a Hivatal munkatársai részére szervezendő képzésről.

Politikai pártok. Választási kampányunk keretében 2014. március 6-án politikai vitát tartottunk a pártok képviselőinek részvételével. A vitára valamennyi, a parlamentbe jutás esélyével bíró, demokratikus politikai pártok meghívtunk, végül hat párt (Demokratikus Koalíció, Együtt 2014 Választói Szövetség, Lehet Más a Politika, Magyar Liberális Párt, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd Magyarországért) képviseltette magát. A beszélgetésen négy téma kapcsán ütköztettük a résztvevők álláspontját, ezek a gyermekvállalás, az oktatás, a nemi helyreállító beavatkozásokhoz való hozzáférés és a közszereplők előbújása volt. A beszélgetés helyszínén százan, az interneten közel ezren követték a beszélgetést.

Politikai adatbázis. Választási kampányunk keretében információs honlapon készítettünk a magyar politikai pártok és politikusok LGBT emberekkel kapcsolatos álláspontjáról. A honlapon a választásokon induló pártok és jelöltek adatai mellett 1990-ig visszamenőleg valamennyi parlamenti képviselő adatai, LGBT emberek szempontjából releváns kérdések kapcsán leadott parlamenti szavazatai és a témához kapcsolódó idézeteik is megtalálhatóak. A honlapot az év folyamán 9.405-en keresték fel, akik összesen 37.459 oldalt töltöttek le. A tervek között szerepel az adatbázisra építve egy LGBT politikai portál üzemeltetése, illetve egy petícióküldő felület kialakítása.

Találkozó az ECRI küldöttségével. Az Európa Tanács keretei között működő Rasszizmus és Intolerancia elleni Európai Bizottság (ECRI) mandátumát 2013-ban kiegészítették a szexuális irányultságon és nemi identitáson alapuló megkülönböztetés és erőszak elleni fellépéssel. Az ECRI négyévente készít országjelentést a tagállamok teljesítményéről, Magyarországon LGBT témában első alkalommal 2014 júniusában tartottak meghallgatást, amelyen Szövetségünk is képviseltette magát. A találkozóra a bizottság által feltett kérdésekre válaszoló írásbeli jelentést készítettünk, és megszerveztük az LGBT emberek oktatásával és a transz emberek jogaival foglalkozó egy-egy szakértő találkozóját a küldöttség tagjaival.

Találkozó az emberi jogi biztossal. 2014 júliusában Magyarországra érkezett tereplátogatásra az Európa Tanács emberi jogi biztosa. Látogatása során külön találkozót kezdeményezett LGBT szervezetekkel, amelyen Szövetségünk is részt vett. A tereplátogatás alapján készült országjelentés külön fejezetben foglalkozik az LGBT emberek hazai helyzetével, és a Szövetségünk által hangsúlyozott számos téma (házasság és család fogalma az Alaptörvényben, nemi helyreállító beavatkozások társadalmobiztosítási finanszírozásának hiánya, gyűlölet-bűncselekmények) említésre került benne, és a biztos

külön is felhívta a hatóságokat, hogy "álljanak ki nyilvánosan az LGBTI embereket érő emberi jogi jogsértések ellen."

Nagykövetségek. Az év folyamán több esetben találkoztunk nagykövetségek képviselőivel, hogy beszámoljunk nekik az LGBT embereket érintő fejleményekről. 2014. április 10-én az Amerikai Nagykövetség képviselőjével, április 25-én a montenegrói nagykövettel, november 12-én pedig a brazil nagykövettel találkoztunk. Az év folyamán többször is frissítettük a magyarországi LGBT embereket érintő legfontosabb emberi jogi problémákat bemutató egyoldalú összefoglaló anyagunkat, amelyet e találkozókra terjesztettünk.

PÉNZÜGYEK

Bevételek. A Szövetség bevételei a pályázati forrásoknak köszönhetően a korábbi évek sokszorosára emelkedtek. Az Open Society Initiative for Europe és az ILGA Europe támogatása mellett jelentős bevételt generált egy azonos nemű pár magánadománya, akik nászajándék helyett Szövetségünk támogatását kérték családtagjaiktól, barátaiktól. Az új honlap kialakításával megteremtettük az interneten keresztüli adományozás lehetőségét, illetve első alkalommal 1%-ra is jogosultak voltunk az év folyamán, ám mivel ezt egyőre nem hirdettük, az ebből származó bevétel minimális volt.

Kiadások. A projekttevékenységek miatt a megnövekedett bevételekhez megnövekedett kiadások is párosultak: a projektek közvetlen költségeinek biztosítása mellett lehetőségünk nyílt a korábban szívességi használatként igénybe vett iroda fenntartási költségeihez hozzájárulni, a megnövekedett pénzforgalom miatt növelni kellett a könyvelő juttatását is. A választási projektből a projektidőszak után is használható eszközöket (számítógép, internetes közvetítéshez szükséges digitalizálókártya, vetítővászon) is sikerült beszerezni.

A bevételek és kiadás számszerű adatait az éves beszámoló és annak mellékletei tartalmazzák.